



На гастролях в Сочи

За последние годы театр имени Карла Маркса побывал на гастролях во многих городах страны. В нынешнем году его коллектив выезжал в Сочи, показал свои спектакли жителю города-курорта и отдыхающим.

Десять постановок вошли в гастрольный репертуар театра: «Барабанщица», «Якорная площадь», «Над Днепром», «Антоний и Клеопатра», «Орфей спускается в ад», «Испанский священник» и другие.

Зрители города-курорта проявили немалый интерес к нашим спектаклям.

На одном из представлений «Испанского священника» присутствовал член Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов. После спектакля он

прошел за кулисы, познакомился с исполнителями и поблагодарил их за доставленное удовольствие.

В Сочи приезжают тысячи иностранных туристов. Многие из них побывали на спектаклях саратовцев. Очень интересной была встреча с чехословацкими коллегами — актерами молодежного театра из г. Острава. Их заинтересовал спектакль «Дамоклов меч». Постановку этой пьесы они тоже осуществили в минувшем сезоне. Дружеская беседа, состоявшаяся после представления, помогла обменяться опытом. Мы договорились вести творческую переписку.

Группа актеров театра выезжала в Кудепетский совхоз № 2. Работники сов-

хоза члены бригад коммунистического труда познакомили саратовцев со своим хозяйством. Вечером в клубе артисты дали концерт, тепло принятый зрителями.

Три спектакля и концерт показаны по сочинскому телевидению.

Во время гастролей продолжались репетиции спектаклей, посвящаемых XXII съезду КПСС, — «Океан» и «Проводы белых ночей».

После отпуска коллектив театра начнет гастроль в сельских районах области.

Е. ГАБАЕВА,
заведующая литературной частью театра имени К. Маркса
На снимке: К. Е. Ворошилов среди артистов театра имени К. Маркса.

Фото С. Вагина